



# Великий Октябрь был! Новый Октябрь будет!

Правящая верхушка современной России втянула страну в кровавую авантюру. В огне конфликта сгорают триллионы рублей общенародного достояния. Происходит обогащение узкой группы власть и собственность имущих, а мужчины нищей провинциальной России нанимаются по контракту умирать и убивать за интересы олигархической буржуазии.

Российская власть сама порождает новую революционную ситуацию, когда «верхи не могут, а низы не хотят». Теперь, как и 107 лет назад, главным становится вопрос о той политической силе, которая сможет взять на себя ответственность за выход страны из исторического тупика.

И такой силой не может быть ни КПРФ, ни другие партии, называющие себя «коммунистическими», но превратившиеся сегодня, по-факту, в лакеев российского империализма. Они призывают поддержать в противостоянии с Западом ту власть, которая уже 30 лет паразитирует на советском наследии, уничтожает российскую промышленность, добывает российскую науку, образование, медицину, ЖКХ.

Временное поражение социализма в СССР не должно ввергать в уныние! Ленин и большевики отмечали не раз, что если история вдруг повернет вспять, то коммунисты вновь начнут борьбу за Советскую власть!

Решать задачу сплочения российского пролетариата в борьбе за свои интересы и за саму жизнь должна политическая сила, верная идеям коммунизма и пролетарского интернационализма.

**Присоединяйся к РКП(и) –  
Российской коммунистической партии (интернационалистов)!**

**МИР – НАРОДАМ!  
ВЛАСТЬ – ТРУДЯЩИМСЯ!  
СОЦИАЛИЗМУ – БЫТЬ!**



**RKPI.INFO**